

Kérjük győződjön meg róla, hogy a foglalásnál használt e-mail címe és telefonszáma naprakész, arra az esetre, ha fel kell vennünk Önnel a kapcsolatot.

Előzetes foglalás nélkül érkező vendégeinknek érkezési sorrendben tudunk asztalt biztosítani, a rendelkezésre álló helyek függvényében.

Felhívjuk figyelmét, hogy a tűzvédelmi előírások miatt a bárban lévő asztalok elrendezése nem változtatható meg. Ezért személyzetünk az egyes asztalok maximális befogadóképessége alapján osztja ki az ülőhelyeket.

A Sunhill Bistro& Skybar egy étterem terasszal valamint egy fedett és fedetlen tető bárral, az időjárás elemei ellen korlátozottan tudunk védekezni. Vendégeink és munkatársaink biztonsága elsődleges szempont számunkra. Kedvezőtlen időjárási körülmények esetén a fedetlen területekre vonatkozóan a management döntése alapján kezdeményezhetjük a foglalások módosítását, mely esetről az adott napon 14 óráig értesítjük. Az időpontok átfoglalására telefonon és e-mailben is van lehetőség.

A teljes ételkínálatunk alábbiakban alakul: Hétfőtől-Szombatig: Reggeli 08:00-11:30-ig, business menü 11:30-15:00, a la carte 11:30-22:00. Vasárnap 10:00-11:30, a la carte 11:30-22:00.

Konyhánk a rendeléseket 21:30-ig fogadja, a bárban pedig 23:00-kor adhatja le utolsó rendelését.

Ételallergia vagy ételérzékenység esetén, kérjük foglaláskor szíveskedjen azt előre jelezni, hogy a lehetőségekhez mérten legjobban személyre szabhassuk fogásait. Vegetáriánus és vegán kínálat is elérhető, erre vonatkozó igényét kérjük foglaláskor jelezze.

ASZTALFOGLALÁS

Az asztalfoglalás folyamata a vendégek számától függően változik.

Nagyobb létszámú foglalás valamint a helyszín teljes kibérlése esetén az alábbi elérhetőségeken keressen minket: tanai.gyorgy@sunhillbistro.hu, telefonszám: +3620-244-2093

TORTA HOZATALA

Felhívjuk figyelmét, hogy az élelmiszerbiztonsági előírások értelmében HACCP tanúsítvánnyal lehetséges tortát és egyéb ételeket behozni a bárba.

DRESS CODE

A Sunhill Bistro& Skybar legalább smart casual megjelenést javasol.

GYERMEKKEL VALÓ ÉRKEZÉS

Legfiatalabb vendégeinket korhatár nélkül fogadjuk bárunkban. Alkohollal 18 év alatti személyt nem szolgálunk ki.

MEGKÖZELÍTÉS

Autóval érkezők számára mélygarázsban van lehetőség parkolásra.500 Ft/30 perc.A rooftop bar teljes mértékben akadálymentesített, kerekesszékes, mozgásukban korlátozott vendégeink számára is elérhető.

LÁTOGATÁS KISÁLLATTAL

Sunhill Bistro&Skybar teljes területére kisállat hozható.

FIZETÉS

Elfogadunk készpénzt és minden főbb hitelkártyát.

Felhívjuk figyelmét, hogy foglalásonként/asztalanként a számlát 2 felé lehet bontani. Amennyiben ennél több felé szeretnék osztani a számlát, azt kérjük előre jelezni.

Az áraink forintban értendők, és tartalmazzák az Áfát.

A számla végösszegéhez 13% szervízdíjat számolunk fel.

FOTÓZÁS ÉS VIDEÓZÁS SZABÁLYAI

Annak érdekében, hogy minden vendégünk számára kellemes és kényelmes élményt biztosítsunk, kérjük, hogy az asztalaink körül történő fényképezés során tartsa be az alábbi szabályokat.

Koncentráljon a saját asztalára: Kérjük, hogy fotózási tevékenységét a saját asztalára vagy csoportjára korlátozza.

Legyen tekintettel másokra: Kérjük, fotózás közben legyen tekintettel a többi vendég terére és mozgására. Ügyeljen arra, hogy ne zavarja őket étkezés közben, és ne akadályozza a kilátásukat fényképezőgépével vagy túlzott mozgással.

Nagyra értékeljük együttműködését és köszönjük megértését az alábbi irányelvek betartásában.

BIZTONSÁGI ÉS JOGI SZABÁLYOZÁSOK

Felhívjuk a figyelmét, hogy a Sunhill Bistro&Skybar területén mindenki kizárólag saját és mások testi épségének figyelembevételével és saját felelősségére tartózkodhat.

Tűz és biztonságvédelmi okokból kizárólag ülő vendégeket szolgálunk ki.

Dohányzás kizárólag szabadtéren lehetséges.

A korláton áthajolni, azon kívülre tárgyakat (pl. telefon, pohár) kinyújtani balesetvédelmi okokból szigorúan tilos.

A Sunhill Bistro&Skybar vezetősége nem vállal felelősséget azon vendégek által elkövetett cselekményekért, akik nem tartják be a házirendet, Magyarország törvényeit vagy az általános magatartási kódexet és emiatt kárt okoznak a helyszínen vagy harmadik személynek.

Probléma vagy konfliktus esetén a vezetőség fenntartja magának a jogot, hogy saját belátása szerint cselekedjen és akár megtagadja a belépést a hely területére.